



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА
ОБЛАСНА РАДА

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 28.01.2021

м.Івано-Франківськ

№ 22-р/15

Про призначення стипендії голови обласної державної адміністрації та голови обласної ради учасникам антитерористичної операції та Операції Об'єднаних Сил

Відповідно до розпорядження обласної державної адміністрації та обласної ради від 08.01.2020 р. № 5/1-р «Про затвердження Положення про призначення стипендії голови обласної державної адміністрації та голови обласної ради учасникам антитерористичної операції та Операції Об'єднаних Сил», зареєстрованого в Південно-Західному міжрегіональному управлінні Міністерства юстиції (м. Івано-Франківськ) 16.01.2020 р. за № 3/12, пункту 10.3 Програми розвитку освіти Івано-Франківщини на 2016-2023 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 25.12.2015 р. № 42-2/2015 (зі змінами), враховуючи рішення комісії з розгляду питань призначення стипендії голови обласної державної адміністрації та голови обласної ради учасникам антитерористичної операції та Операції Об'єднаних Сил, які за кошти фізичних осіб здобувають вищу або фахову передвищу освіту у закладах державної або комунальної форми власності чи проходять навчання за програмою підготовки офіцерів запасу у закладах вищої освіти (протокол засідання комісії з розгляду питань призначення стипендії голови обласної державної адміністрації та голови обласної ради учасникам антитерористичної операції та Операції Об'єднаних Сил, які за кошти фізичних осіб здобувають вищу або фахову передвищу освіту у закладах державної або комунальної форми власності чи проходять навчання за програмою підготовки офіцерів запасу у закладах вищої освіти, від 24.12.2020 р. № 7):

1. Призначити стипендію голови обласної державної адміністрації та голови обласної ради учасникам антитерористичної операції та Операції Об'єднаних Сил, які за кошти фізичних осіб здобувають вищу або фахову

передвищу освіту у закладах державної або комунальної форми власності чи проходять навчання за програмою підготовки офіцерів запасу у закладах вищої освіти, Савчуку Тарасу Ігоровичу – студенту Івано-Франківського навчально-наукового інституту менеджменту Західноукраїнського національного університету.

2. Департаменту освіти, науки та молодіжної політики обласної державної адміністрації (В. Кімакович) забезпечити щомісячну виплату стипендії у розмірі 1000,00 (одна тисяча) грн. за рахунок коштів Програми розвитку освіти Івано-Франківщини на 2016-2023 роки (підпрограма 10. «Розвиток вищої та фахової передвищої освіти», п.10.3).

3. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – департамент освіти, науки та молодіжної політики обласної державної адміністрації (В. Кімакович).

4. Контроль за виконанням розпорядження покласти на заступника голови обласної державної адміністрації Є. Фербея та першого заступника голови обласної ради В. Гладія.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Андрій Бойчук

**Голова
обласної ради**

Олександр Сич